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Mila lactose free whole milk yogurt Gusto piú Gusto twin pot 
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 Denominazione di vendita 
Verkaufsbezeichnung 
Sales Name 

Gusto+Gusto senza lattosio Vaniglia e lamponi  

Gusto+Gusto laktosefrei Vanille und Himbeere  

Gusto+Gusto lactose free Vanilla and raspberries  

Denominazione legale 
Verkehrsbezeichnung 
Legal Name 

Yogurt intero alla vaniglia con preparazione di 

lamponi  

Vollmilchjoghurt Vanille mit Himbeer-Zubereitung  

Whole milk yogurt Vanilla with raspberry 

preparation 

Codice articolo 
Artikelnummer 
Product code 

035804 

 
 

 

Molte persone sono intolleranti al lattosio (zucchero del latte), in quanto non producono oppure producono troppo poco enzima lattasi. 

Grazie ad un trattamento particolare il lattosio viene scomposto nei due zuccheri semplici glucosio e galattosio, rendendo lo yogurt 

adatto a tutte le persone intolleranti.  

Viele Menschen leiden an einer Milchzuckerunverträglichkeit (od. Laktoseintoleranz). Dabei produziert der Körper kein oder zu wenig 

Enzym Laktase. Durch ein spezielles Herstellungsverfahren wird die Laktose in die Einfachzucker Glucose (Traubenzucker) und 

Galaktose gespalten. So wird der Joghurt für die laktoseintoleranten Personen verträglich.  

Many people are lactose intolerant. The body does not produce enough lactase to break down lactose, a type of natural sugar found 

in milk and dairy products. A special technology splits the lactose into two monosaccharides: glucose and galactose. The Thus the 

yogurt is well tolerated by lactose intolerant people. 

 

 

Ingredienti Zutaten Ingredients 

Yogurt (115g): yogurt, preparazione dolciaria 12% (zucchero, amido modificato di tapioca, estratto naturale di vaniglia 1%, aroma, 

addensante: pectina; correttore di acidità: acido lattico). Preparazione di lamponi (35g): lamponi 50%, zucchero, amido modificato 

di tapioca, succo concentrato di limone, aroma, estratto concentrato di ribes nero e carota. Contiene galattosio e glucosio.  

Joghurt (115g): Vollmilchjoghurt, 12% Zuckerzubereitung (Zucker, modifizierte Tapiokastärke, 1% natürliches Vanilleextrakt, Aroma, 

Verdickungsmittel: Pektin; Säureregulator: Milchsäure). Himbeerzubereitung (35g): 50% Himbeeren, Zucker, modifizierte 

Tapiokastärke, Zitronensaftkonzentrat, Aroma, Konzentrat aus schwarzer Johannisbeere und Karotte). Enthält Galaktose und 

Glucose.  

Yogurt (115g): yogurt, sugar preparation 12% (sugar, modified tapioca starch, 1% natural vanilla extract, flavor, thickener: pectin; 

acidity regulator: lactic acid). Raspberry preparation (35g): 50% raspberries, sugar, modified tapioca starch, concentrated lemon juice, 

flavor, concentrate from black currant and carrot).  

 

 

Informazioni riguardanti allergie e intolleranze secondo regolamento CE 1169/2011 

Informationen bezüglich Allergien und Intoleranzen entsprechend EU-Verordnung 1169/2011 

Information regarding allergens and intolerances corresponding to regulation (EU) 1169/2011 

Contiene latte. Senza glutine. Enthält Milch. Glutenfrei. Contains milk. Gluten-free. 

 

 

 

Bollo CEE  

Genusstauglichkeitskennzeichen 

Health mark  

Vita residua alla consegna 

Restlaufzeit bei Zustellung 

Remaining shelf life at delivery 

 

Temperatura di stoccaggio 

Lagertemperatur 

Storage conditions 

 

Origine del latte 

Herkunft der Milch 

Origin of the milk 

27 giorni/Tage/days (CEDI) 

23 giorni/Tage/days (altri/andere/ other channels) 

 

 

Conservare in frigo a +4°C. 

Bei +4°C lagern. 

Keep refrigerated at +4°C. 

 

Italia (Masi dell‘Alto Adige) 

Italien (Südtiroler Bergbauernhöfe) 

Italy (Mountain farms from South Tyrol)  
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Dichiarazione nutrizionale per 100 g 

Nährwertdeklaration je 100 g 

Nutritional information per 100 g 

Energia 

Energie 

Energy 

410 kJ /  

97 kcal  

Grassi 

Fett 

Fat 

3,0 g 

  di cui acidi grassi saturi 

  davon gesättigte Fettsäuren 

  of which saturated fatty acids 

1,4 g 

Carboidrati 

Kohlenhydrate 

Carbohydrates 

15 g 

   di cui zuccheri 

   davon Zucker 

   of which sugar 

13 g 

Proteine 

Eiweiß 

Protein 

2,7 g 

Sale 

Salz 

Salt 

0,10 g 

  

Lattosio 

Laktose 

Lactose 

< 0,01 g 

 

 

Dichiarazione OGM – Erklärung zur Gentechnik – GMO Statement 

Si dichiara che questo prodotto non contiene ingredienti o materie prime derivanti da Organismi Geneticamente Modificati secondo 

la legislazione vigente Regolamento CE n. 1829/2003 e Regolamento CE n. 1830/2003 e successive modifiche.  

Wir erklären, dass dieses Produkt laut EG 1829/2003 und EG 1830/2003 und nachfolgende Änderungen keine Zutaten oder Rohstoffe 

enthält, die von gentechnisch veränderten Organismen stammen. 

We confirm that this product does not contain ingredients or raw materials derived from genetically modified organism as defined by 

the regulations EU 1829/2003 and EU 1830/2003. 

 

 

Prodotto Produkt Product Cartone Karton Carton Bancale Palette Pallet 

Codice EAN 
EAN-Code 

80678311 
Codice EAN 
EAN-Code 

08001790905775 
Cartoni/strato 
Kartone/Lage 
Cartons/layer 

10 

Misure (Lxlxh) 
Maße (LxBxH) 
Size (lxwxh) 

11,4 x 11,4 x 4,1 cm 
Misure (Lxlxh) 
Maße (LxBxH) 
Size (lxwxh) 

35,6 x 23,6 x 4,3 cm 

Strati/bancale 

Lagen/Palette 

Layers/pallet 

25 

Peso netto 
Nettogewicht 
Net weight 

150 g 

Prodotti/cartone 

Produkte/Karton 

Product/carton 

6 

Cartoni/bancale 

Kartone/Palette 

Cartons/pallet 

250 

Peso lordo 
Bruttogewicht 
Gross weight 

162 g 

Peso lordo 

Bruttogewicht 

Gross weight 

1032 g 

Misure (Lxlxh)* 

Maße (LxBxH)* 

Size (lxwxh)* 

120 x 80 x 122,5 cm 

*bancale incluso - inklusive Palette - inclusive pallet 

Peso lordo* 

Bruttogewicht* 

Gross weight* 

258 kg 

 

 

 

 

 


